



踔厉奋发启新程 勇毅前行谱宏篇

山西耀邦笃行实干绘就发展新华章

这是一家绿色环保、锐意进取的企业，一路艰辛前行谱写绿色发展序曲；这是一家活力迸发、梦想飞扬的企业，多年栉风沐雨铸就辉煌篇章……近年来，山西耀邦环境装备工程有限公司在左云县委、县政府的正确领导下，深入推进“融入京津冀、打造桥头堡”重大战略，锚定市委“奋斗两个五年、跨入第一方阵”总目标，以新质生产力引领绿色发展，用忠诚担当绘制了高质量发展的壮美画卷，交出了一份亮眼的成绩单。

耀邦集团总资产近40亿元，员工9000余人，业务覆盖装备智造、环卫一体化服务、文旅产业投资及运营，是以“创先”为驱动，以“务实”为根基的多元化综合性企业集团，分别在北京、山西、湖北建立了集团管理总部、生产制造基地以及运营服务总部。



该集团致力于成为人居环境和文旅生活领域全产业链服务的领导者，在技术研发、生产制造、运营服务等方面集聚高端人才，拥有高级管理和技术专家200余人，各类专业性人才300余人，形成了“开放式引进，融合式发展”的人才使用格局。凭借雄厚的人才基础，耀邦集团在产品研发和运营技术层面取得了令人瞩目的成绩，其中车辆柔性平台扩展技术、垃圾分类产品智慧化应用技术、车辆应用便捷化技术、旅居房整体智能控制和应用技术、车景一体化高效应用技术等等在行业内具有创先意义。



山西耀邦环境装备工程有限公司是耀邦集团在我市左云县建设的装备制造基地，是一家集环卫装备制造、环卫市场服务、垃圾分类、污水处理和垃圾资源化利用等业务于一体的国家高新技术企业、山西省专精特新企业以及省市重点工程项目。企业占地面积14.5万平方米，年产环卫车辆与装备达7400台/套。



公司一直秉承集团“创先”理念，坚持创新驱动，与国内大专院校、科研院所积极合作，在技术研发、生产制造等领域迈入了行业前沿，参与了多项行业技术标准的制定，搭建了国内最完善的环境装备产品线，可生产具有领先水平的环卫装备（包括新能源环卫车辆、垃圾收转运车辆、道路清扫保洁车辆）以及应急装备、矿用装备、军需装备等各类产品，产品技术领先、性能卓越、品质可靠，能为客户提供独有的高便捷、跨场景的使用体验。

此次下线的两款车型采用了耀邦集团具有创先意义的车辆柔性平台扩展技术、车辆便捷化应用技术、车景一体化高效应用技术，整体呈现“生态、便捷、可靠”的特点，给客户提供易用、智能、高度集成、节能、跨场景使用等独特体验。其中，道路污染清除系列车型，采用便捷化应用和柔性平台扩展技术，集洗扫车、吸尘车功能于一体，可跨场景全地型、全天候路面清扫，既适用于寒冷多灰尘地区，也适用于高温多雨地区。纯电动洒水车采用一体化语音大屏控制，全车所有操作指令均可通过语音指令输出，让操作车辆像使用智能家居一样方便快捷，有效降低了司机在行驶过程中操作功能时产生交通事故的风险性。



未来的3-5年内，公司将重点部署无人驾驶环卫车辆、高便捷自动化聚合功能新能源环卫设备平台、末端社会化垃圾物联网智能分类、收转运平台的研发，生产全产业链智能化环卫装备、高度场景自适应功能增强设备和车型等等新产品。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。站在新起点上，山西耀邦环境装备工程有限公司将踏着铿锵的步伐，锲而不舍，砥砺攀登，真抓实干，以“务实、创先、开放、责任”为核心理念，专注于环卫装备的研发、制造和销售，精耕细作，不断突破，持续提高企业整体运营能力，向着装备制造行业的创先者快步迈进，为左云县以及大同市高质量发展贡献更大的力量。

文/闫昌 图/戎禹仁 门璐

